

FECHA 21/07/2022

NO. COMISIÓN 220620005

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

GABRIELA BARRAZA GONZALEZ

**ADSCRIPCIÓN** 

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, SAN LUIS RIO COLORADO, SONORA

**CATEGORÍA/CARGO** 

COORDINADOR DE EXPEDIENTES Y GUARDAVALORES

LUGAR DE LA COMISIÓN

**MEXICALI** 

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 06/21/2022 Al 06/21/2022

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

SE ASISTIRÁ A AGENCIA MEXICALI BAJA CALIFORNIA PARA REALIZAR UNA COPIA ESPEJO DE EXPEDIENTES DE CRÉDITO, DE LOS ACREDITADOS DE LA AGENCIA SAN LUIS.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE ASISTIÓ A AGENCIA MEXICALI, A REALIZAR COPIAS ESPEJO DE EXPEDIENTES DE CRÉDITO, DE LOS ACREDITADOS DE LA AGENCIA SAN LUIS RIO COLORADO, SONORA

GABRIELA BARRAZA GONZALEZ